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No simulador de queda livre, configure os seguintes valores iniciais para uma

aceleragdo de 9,8 m/s? e verifique se correspondem aos indicados no /\J/
simulador: f‘)b'\_‘ }6\ = 2 = p—l . 6 -E
1) Queda livre: posigdo inicial 20 m; velocidade inicial 0 m/s. Calcule:

a) Tempo de queda i 2

b) Velocidade final
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2) Subida e descida: posigao inicial 5,0 m; #6 1 % ! ' L
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velocidade inicial 20 m/s.

a)  Altura maxima alcangada .

b) O tempo para alcangar a altura maxima ; rL Z

¢) Otempo de queda e o tempo total B /UZ - (\T\ -2 % b%
d) Avelocidade final

e) Avelocidade quandoy = 20m

f)  Aposi¢do e velocidade para t = 1,5 s apés o langamento

g) Aposicdo e velocidade para t = 3,5 s ap6s o langamento

Free fall simulator, ejs_bu_freefall_v1 jar, https://www.compadre. org/precollege/items/detail.cfm?1D=10001
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